

23 октября 2014

Учащаяся молодежь шести стран выдвигает идей ускорения экономического роста на инновационных турнирах, проводящихся в рамках совместной международной образовательной инициативы «Barclays» и «Достижения молодых» (Junior Achievement)

В октябре 2014 г. стартует совместная международная образовательная инициатива «Barclays» и «Достижения молодых» (Junior Achievement). В период с 22 октября по 14 ноября в Москве, Мадриде, Милане, Лионе, Гамбурге и Лиссабоне состоятся инновационные турниры, на которых 400 учащихся школ, колледжей и вузов выдвинут идеи и представят планы, связанные с решением задач экономического развития

Инновационные турниры положат начало реализации 2-хлетней образовательной программы, в рамках которой 15 000 учащихся в России, Испании, Германии, Италии, Франции и Португалии смогут сформировать и совершенствовать навыки, необходимые для успешной социализации и профессионального самоопределения. Около трети учащихся примут участие в Сертификации предпринимательских компетенций, включающей курс основ предпринимательства по программе «Школьная компания», и смогут сформировать впечатляющее портфолио достижений на основе многоэтапной накопительной оценки образовательных результатов и финального экзамена. Учащиеся, успешно прошедшие все этапы программы и сертификации, существенно повысят свою конкурентоспособность в плане дальнейшего трудоустройства, поскольку получают опыт практического применения знаний и умений и сформируют личностно-деловые качества, которые способствуют успешной адаптации к рабочей среде и решению рабочих задач, и поэтому высоко оцениваются работодателями. Не менее важную роль участие в программе сыграет в приобретении опыта ведения предпринимательской деятельности (на примере игрового предприятия «Школьная компания») для создания новых предприятий и успешного ведения бизнеса.

Беатрис Морила (Beatriz Morilla) Глава социальных проектов Barclays по Западной и Восточной Европе пояснила: *“У Barclays есть четкая цель: мы хотим обеспечить 5 миллионов молодых людей навыками, которые помогут им преуспеть в будущем. Мы уверены, что стимулирование предпринимательской деятельности в молодежной среде – ключевой фактор в достижении этой цели. У нас масштабные планы и отличный партнер – организации «Достижения молодых» для разработки комплексной образовательной программы, которая стартует в 6 странах в формате инновационных турниров, чтобы в течение 2-х лет охватить 15 000 учащихся”.*

Партнерство между «Barclays» и «Достижения молодых» (Junior Achievement) поможет учащейся молодежи в процессе участия в программе сформировать личностно-деловые качества, модели отношения и поведения, присущие предприимчивым людям, умеющим мыслить творчески, искать, находить, преобразовывать и применять информацию, проявлять смекалку и целеустремленность и решать задачи и проблемы нестандартными способами (как самостоятельно, так и в составе коллектива) на основании имеющегося опыта. Именно такие требования все чаще предъявляют работодатели к кандидатам на рабочие места. И именно такой опыт повышает шансы на успех в предпринимательской деятельности. Участники программы будут лучше подготовлены к взрослой жизни и смогут внести достойный вклад в экономическое развитие в качестве молодых специалистов и ответственных предпринимателей.

«Достижения молодых»

«Достижения молодых» - крупнейшая в мире международная сеть некоммерческих организаций, помогающих молодежи приобрести знания и навыки, необходимые для успешного участия в мировой экономике. При поддержке добровольных консультантов-наставников, представляющих профессиональные сообщества, программы «Достижения молодых» обучают школьников и учащуюся молодежь основам экономики, бизнеса, предпринимательства, финансовой грамотности и способствуют профессиональной ориентации. В настоящее время программы «Достижения молодых» успешно развиваются в 121 стране мира, охватывая более 10 млн. молодежи в течение академического года.

Межрегиональная общественная организация (МОО) «Достижения молодых» входит в состав международной сети «Достижения молодых» и занимает второе место в мире по количеству программ и ежегодному охвату учащихся, способствуя экономическому и деловому образованию молодых россиян.

При поддержке Barclays, участники совместной международной образовательной инициативы смогут шаг за шагом освоить основы предпринимательства по программ «Школьная компания», испытать свои силы, участвуя в различных конкурсах и соревнованиях и в завершающем сертификационном экзамене. Дополнительная информация на вебсайте www.ja-russia.ru

Barclays

Barclays – международная финансовая организация в сфере розничного банковского обслуживания, выпуска кредитных карт, корпоративного и инвестиционного банкинга и управления капиталом, широко представленная в странах Европы, Америки, Азии и Африки. Цель Barclays – помочь людям реализовать их планы максимально эффективным способом.

Благодаря более чем 300-летней истории и опыту банковской деятельности, присутствию в более чем 50 странах и примерно 135 000 сотрудникам, Barclays оказывает услуги клиентам по всему миру. Получить более подробную информацию о Barclays можно на вебсайте www.barclays.com